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PUHEENJOHTAJAN KEVÄTTERVEHDYS! 
 
 
Vuoden vaihduttua on uusi Kerivuosi jälleen käynnistynyt. Vanhaan tapaan uudesta vuoden 2005 
johtokunnasta löytyy paljon tuttuja henkilöitä, mutta myös pari uudempaa kasvoa. Toivotamme 
myös kaikki vanhat ja uudet jäsenet tutustumaan vuoden 2005 kevään tapahtumien tarjontaan. 
 
Vuonna 2004 keriläiset tanssivat, kävivät teatterissa, tekivät kansallispuisto- ja muita reissuja, 
pelailivat lautapelejä, keilasivat, pelasivat sählyä, harjoittivat kädentaitoja, ratsastivat ym. Tänäkin 
vuonna tarjolla on monenlaista toimintaa. Valitse itseäsi kiinnostavat jutut tai osallistu vaikka 
kaikkiin tapahtumiin. Ja jos sinua kiinnostaa järjestää jotain lisää, niin ota ihmeessä yhteyttä!  
 
Idearikasta vuotta odottaen,  
 
Puhis Sari   
    

       
 
 



 
 
KUTSU KULTTUURIYHDISTYS KERI RY:N 
SÄÄNTÖMÄÄRÄISEEN KEVÄTKOKOUKSEEN 
 
 
Paikka: Stockmannin kahvila, 3. kerros 
Aika:   28.2.2005, kello 19.15 
 
 
1 §  Kokouksen avaus 
2 §  Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus 
3 §  Kokouksen järjestäytyminen 
4 §  Esityslistan hyväksyminen 
5 §  Vuoden 2004 vuosikertomus 
6 §  Vuoden 2004 tilinpäätöksen hyväksyminen ja vastuuvapauden myöntäminen  
        vuoden 2004 johtokunnalle 
7 §  Muut kevätkokoukselle esitetyt asiat 
8 §  Ilmoitusasiat 
9 §  Kokouksen päättäminen 
 
 
Kulttuuriyhdistys KERI ry:n puolesta Sari Piironen, puheenjohtaja 
 
 
 

 
 
 
 
MUISTUTUS JÄSENMAKSUN ERÄÄNTYMISESTÄ (OSALLA JÄSENISTÄ) 
 
Osalla jäsenistä jäsenmaksu on erääntynyt vuoden 2004 lopussa. Käytännössä tämä siis koskee niitä 
jäseniä, jotka ovat maksaneet jäsenmaksunsa ennen 1.7.2004. Ne, joilla jäsenmaksu on nyt 
erääntynyt ja jotka maksavat nyt jäsenyyden, jäsenyys jatkuu vuoden 2005 loppuun saakka.  
 
Jäsenmaksu (9 euroa) maksetaan Kerin tilille (204618-32054) tai käteisellä Kerin tapahtumien 
yhteydessä. Pankkisiirrolla maksettaessa maksun saajaksi merkitään kulttuuriyhdistys Keri ja 
viestiosaan oma nimi ja osoite. Samalla tilisiirrolla voi maksaa useammankin jäsenen, kunhan 
maksun summa on oikea ja viestiosassa on kaikkien maksaneiden yhteystiedot. 
 
 

 



 
 
UUTTA KERISSÄ            

          
TULE TUTUSTUMAAN LYHYTELOKUVIIN! 
 
 

Ovatko lyhytelokuvat sinulle täysin tuntematon juttu? Vai oletko innokas lyhytelokuvien ystävä? 
Kummassakin tapauksessa sinulla on nyt loistava mahdollisuus päästä tutustumaan korkeatasoiseen 
kotimaiseen ja kansainväliseen lyhytelokuvaan edullisesti.                                                               
Näe turkulaisten animaattorien parhaat nukke-, piirros- ja tietokoneanimaatiot. Turun 
taideakatemian nelivuotinen animaatioalan tutkinto on korkeinta Suomessa annettavaa 
animaatioalan koulutusta. Monet turkulaiset animaatiot ovatkin tulleet palkituiksi sekä kotimaisilla 
että ulkomaalaisilla festivaaleilla. Palkittujen uusinnassa puolestaan näet tämänkertaisten 
lyhytelokuvajuhlien kilpailusarjojen parhaat palat. 
Turkuanimaatio 1, pe 11.3. klo 20, Hällä                                                                                                
Kerin jäsenille 3 euroa, normaalihinta 6 euroa  
Palkittujen uusinta, su 13.3.  klo 18,  Plevna 1                                                                                 
Kerin jäsenille 5 euroa, normaalihinta 10 euroa 
Lisätietoja ja sitovat ilmoittautumiset viimeistään perjantaina 4.3.05  sari.piironenät uta.fi 
Festivaalien yleinen kieli on englanti, joten ulkomaisissa lyhytelokuvissa on yleensä 
englanninkielinen tekstitys.  
 

 
Tampereen elokuvajuhlat juhlii 35-vuotistaivaltaan 9.–13.3.2005. Kyseessä on Pohjois-Euroopan 
laajin ja vanhin lyhytelokuvafestivaali. Vuonna 2004 Tampereella esitettiin yli 600 elokuvaa 40 eri 
maasta. Tänä vuonna kansainvälisen kilpailun Grand Prix’n ja kotimaisen kilpailun alle 30-
minuuttisten sarjan pääpalkinnon voittajat pääsevät ensimmäistä kertaa kilpailemaan myös 
Yhdysvaltain elokuva-akatemian lyhytfiktion Oscar®-palkintoehdokkuudesta. 
Lisätietoja Tampereen kansainvälisistä lyhytelokuvajuhlista löytyy sivuilta 
www.tamperefilmfestival.fi 

 



 
 
LAVATANSSIEN JATKOKURSSI 
 
Kerin paljon toivottu lavatanssien jatkokurssi alkoi Normaalikoululla 1.2.2005 Sari Riikosen ja 
Janne Koposen johdolla. Paikalla oli kolmisenkymmentä innokasta tanssijaa, jotka olivat opetelleet 
alkeita Kerin alkeistanssikursseilla ja olivat nyt tulleet kertaamaan ja syventämään taitojaan. 
Ensimmäisellä kerralla tanssittiin foksia, ja kevään mittaan ohjelmassa on mm. fuskua, cha chata, 
hidasta valssia ja tangoa.  
 

                     
                    Keriläisiä opettelemassa jatkokurssilla lavatanssin saloja. © Janne Koponen. 
 

 
 
 
ENGLANNINKIELINEN ALKEISTANSSIKURSSI 
 
Kerin sekä suomalaisille että ulkomaalaisille suunnattu englanninkielinen alkeistanssikurssi 
järjestetään loppukeväästä. Paikkana on tuttuun tapaan Klassillinen lukio (Tuomiokirkonkatu 5), 
jossa tanssahdellaan torstai-iltaisin klo 19.30-21.00. Kurssin aloituskerta on 31.3., ja opettajana 
kurssilla toimii Tero Tolonen pareineen. Kurssille ei tarvitse ilmoittautua, eikä oma parikaan ole 
pakollinen. Kurssi on Kerin jäsenille ilmainen!  
 
 

 
 



 
 
KUN ILTA EHTII… -TANSSIKURSSI 
 
Kun ilta ehtii -tanssikurssi tarjoaa tänäkin vuonna tanssinnälkäisille oivallisen tilaisuuden oppia 
perinteisimmät suomalaiset lavatanssit. Tampereen kaupungin kanssa yhteistyössä toteutettava 
kurssi järjestetään Tullikamarin Pakkahuoneella maalis-huhtikuussa. Viiden kerran kurssilla 
opetellaan peruslavatanssit alkeista lähtien. 
 
Kurssin opetusaikataulu on seuraava: 
 
22.3. valssi 
29.3. foxi 
5.4. tango 
12.4. humppa ja jenkka  
19.4. fusku ja päätöstanssit (Volare klo 21.00-23.00) 
 
Opetus alkaa joka kerta klo 19.00 ja jatkuu klo 21.00 saakka, sisältäen vartin tauon. Opetuksen 
jälkeen klo 22.00 asti taitojaan pääsee vielä hiomaan loistavan levymusiikin tahdissa. Viimeisellä 
kerralla tansseja jatketaan klo 23.00 saakka loistavan livebändi-Volaren tahdittamana.  
 
Kertalippu kurssille (sisältäen myös tanssit) maksaa opiskelijoille (korttia näyttämällä) 3 euroa ja 
muille 6 euroa. Hinta sisältää narikan. Viimeisellä kerralla Kerin jäsenet pääsevät voimassaolevaa 
jäsenkorttia näyttämällä sisään ilmaiseksi. Viimeiselle kerralle myydään myös erillisiä tanssilippuja 
neljän euron hintaan klo 20.30 alkaen. 
 
Opettajana tanssikurssilla toimii Antti Kuikka pareineen. 
 
Opetuksen välissä tarjolla kahvia ja uunituoreita leivonnaisia edullisesta buffetista! 
 
Tervetuloa Kun ilta ehtii… 
 
 

 
 
 
TALKOOTÖITÄ. Kun Ilta Ehtii… -tanssikurssille tarvitaan talkooapua. Talkooväki pääsee 
osallistumaan ilmaiseksi opetukseen ja tansseihin ”rankan työnsä” lomassa. Erityisesti tarvitaan 
myyjiä puffettiin (etenkin 18.30 - 19.00 ja n. 19.45 - 20.00) sekä narikkaan päivystäjiä 
(kiireisimmät ajat ovat 18.30 - 19.00, 20.45 - 21.15). Lisäksi haussa olisi DJ pyörittämään 
levytansseja neljällä ensimmäisellä kerralla klo 21 – 22. Mikäli siis pääsisit vaikka yhdellekin 
kerralle, ilmoittaudu järjestystiimiin sähköpostitse osoitteeseen sari.piironen ät uta.fi. 
 
       

 
 



 
 

TERVETULOA KÄDENTAITOPAJAAN! 
Syksyn mukavan suosion saaneet kädentaitopajat saavat yhden kerran jatkon pääsiäisaskartelun 
merkeissä. Olet sydämellisesti tervetullut toteuttamaan itseäsi kädentaitojen parissa. Et tarvitse 
mitään ennakkotaitoja; kiinnostus käsillä tekemiseen riittää. Ohjaus on maksutonta; maksat vain 
materiaaleista, joita käytät. (Kerin jäsenyys on oltava voimassa). Jotta osaan varata tarvittavan 
määrän tarvikkeita ohjaukseen, on tärkeää, että ilmoittaudut ennakkoon (viimeistään 9.3!) minulle 
osoitteeseen heli.piironen ät wetterhoff.hamk.fi Varmistan osallistumisilmoituksesi tulemisen 
perille! 
 
Illan aihe ja ajankohta: 
 

• Paperin ja munien marmorointi maanantaina 14.3.2004 klo 
18.00–20.30  

 
 
Kurssipaikkana on Vuoltsu (kerhohuone 14), joka sijaitsee linja-autoaseman vieressä. 
 
 
Tervetuloa! 
toivottaa ohjaajanne 
Heli Piironen 
 
Lisätietoja ja ilmoittautumiset: 
heli.piironen ät wetterhoff.hamk.fi 
 

                         Syksyn kädentaitokurssin joulukorttikerran satoa. © Heli Piironen.



 
 
TEATTERIA KERISSÄ… 
Lähde Kerin mukana teatteriin! Keri tekee teatteriretken torstaina toukokuun 12. päivä 
katsomaan Tampereen Teatteriin komediaa Asessorin naishuolet. Varaa päivä kalenteriisi jo nyt! 
Lisätietoja ja ilmoittautumisohjeet kevään aikana kerin nettisivuilla, 
lisäinfoa myös sähköpostitse: tiina.laaninen ät uta.fi 
 

 
 
Asessorin naishuolet on sydämellisen hupaisa komedia kypsään ikään ehtineestä, naisväen suhteen 
perin avuttomasta vanhapoika-asessorista.  
Käsikirjoitus Agapetus-Jorma Kairimo 
Ohjaus Pentti Kotkaniemi 
 
Lisätietoa: www.tampereenteatteri.fi 
 
 

 
 

PELI-ILLAT HÄRMÄLÄSSÄ 
 
Englanninkielisten lautapelien peli-illat jatkuvat Härmälän opiskelijatalossa kevään aikana 
perjantaisin kerran kuukaudessa. Ajankohdat ovat alustavasti seuraavat: 25.02., 25.03.,22.04. ja 
20.05. Kahvia, teetä ja kaakaota tarjolla. Osoite: Härmälän Opiskelijatalo, Nuolialantie 48. Bussit 1 
ja 61-64. Tervetuloa. Lisätietoja Leolta puh. 0400797047. 

                
                Kerin porukkaa Carcassonne-pelin kimpussa. © Heli Piironen. 



 
 
 
KEVÄTRETKI  PUKALAN  RETKEILYALUEELLE 05.05.2005 
 
 

Oriveden länsipuolella, rauhallisella metsäalueella sijaitsevan Pukalan virkistysmetsän sydän on 
syvä ja kirkasvetinen Pukalajärvi. Etelä-Suomen Inariksi luonnehditun Pukalan syvimmäksi 
kohdaksi on mitattu jopa 54 metriä. Metsähallitus on rauhoittanut hallinnassaan olevat Pukalajärven 
pohjoispuolen rantametsät ja saaret vuonna 1968. 
Pukala on sopiva päivä- ja viikonloppuretkikohde, jossa on hyvät mahdollisuudet patikointiin sekä 
marjastamiseen ja sienestämiseen. Pukalajärven pohjoisosan kalliorantaiset saaret, salmet ja 
lahdenpoukamat taas tarjoavat suojaisan ympäristön melontaan ja kalastamiseen. 
Pukalan virkistysmetsässä on yhteensä 17 kilometriä merkittyjä retkeilyreittejä. Reitit kulkevat 
pääosin metsäpoluilla, muutamin paikoin kuljetaan vanhaa metsätien pohjaa. Pukalan alue on 
paikoin mäkistä. 
Alueen korkeat kalliomäet sekä varjoisat painanteet tekevät maastosta vaihtelevaa. Yhtenäistä 
metsämaisemaa rikkovat lukuisat järvet ja pienet metsälammet. Virkistysmetsän suot ovat lähinnä 
pienialaisia puronvarsisoita ja suopainanteita.  
Alueella viihtyy kaksi harvinaistunutta lintulajiamme kuikka ja kaakkuri. Kuikka sukeltelee 
kirkasvetisissä järvissä. Kaakkuri puolestaan viihtyy paremmin suorantaisilla lammilla pesimässä, 
mutta hankkii sekin ruokakalaa kirkkaammilta vesiltä. Kanalinnuista teeri ja pyy pesivät alueella. 
 
Lähtö on 05.05.2005 kello 10 linja-autoaseman edestä, paluu illalla. 
 
Tervetuloa mukaan. Ilmoittaudu 30.04.2005 mennessä leo.sariovuori ät uta.fi 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



        
KUMIVENEMATKA PÄIJÄNTEELLÄ ELOKUUSSA 2004 
 
Kerin toiminnassa uutta aktiviteettia edusti päivän kumivenematka 08.08. ja se sai kahdeksalta 
osanottajilta positiivisen vastaanoton.  Kaksi moottoroitua kumivenettä vuokrattiin Padasjoelta ja 
niillä seilattiin pitkin Päijännettä. Kumiveneiden vesillelasku vei lähes tunnin, sillä kaikille 
osallistujille asia oli uusi. Moottoreiden asettelu paikoilleen ja käytön opastus sujui kuitenkin 
kohtalaisesti vuokraajan avustuksella. Henkilö, jolta saimme veneet, olikin kokenut vesillä liikkuja 
ja osallistunut moniin kajakkikilpailuihin eri puolilla Suomea. 
 
Pari tuntia Päijänteellä ajeltuamme pysähdyimme kauniilla Kelventeen saarella kuudeksi tunniksi. 
Saari vaellettiin päästä päähän; yhteensä reissulle tuli pituutta 18 km. Välillä uitiin saaren 
keskustassa sijaitsevassa lammessa, jonka rannalla, rinteen yläosassa oli myös keinu, jonka avulla 
sai tehtyä huiman ja vaarallisen hypyn lampeen. Uskaliaimmat tekivätkin useita hyppyjä. 
Suorituksen jälkeen eräs hyppääjä totesi epävarmalla äänellä ja suorituksensa rohkaisemana, että ei 
tunnu miltään – täytyy hakea isompia haasteita.  
Kelventeen saari kuuluu osana Päijänteen kansallispuistoa. Suomen toiseksi suurimman järven, 
Päijänteen aavojen ulapoiden keskeltä löytyykin aarre: jyrkkien kallioiden, hiekkaisten harjujen ja 
pienten luotojen muodostama saaristokokonaisuus - Päijänteen kansallispuisto. Se sijaitsee 
eteläisellä Päijänteellä ja käsittää viitisenkymmentä rakentamatonta saarta ja luotoa sekä osia 
asutuista saarista Puisto soveltuu vesiretkeilyyn ja lähes kaikki puiston alueet ovatkin tavoitettavissa 
vain vesiteitse. Saarten hiekkaiset rannat ovatkin auringonpalvojien suosiossa. Monet perheet 
tulevat saariin sotu- ja moottoriveneiillä ja viettävät kesän kaikki kauniit viikonloput telttaillen ja 
kalastellen. Marjanpoimi-joille saaret ovat myös aarreaitta. 
Vaelluksen loppupuolella - noin puolen tunnin matkan päässä Kelventeen venesatamasta - raju 
ukkoskuuro kasteli retkeilijät. Läpimärkinä raahauduimme takaisin kumiveneille, mutta onneksi ilta 
oli lämmin, joten veneillessä takaisin Padasjoelle ei tarvinnut kuitenkaan palella. Paluumatkalla 
toisen veneen vauhti hidastui mateluksi lähestyttäessä satamaa. Syykin selvisi: vene oli kerännyt 
pohjakannen alapuolelle suuren vesilastin.  
       Leo 

                     
                                Päijänteen porukka hyvin ansaitulla tauolla.



 
 
SÄHLYÄ KERISSÄ 
 
Sähly jatkuu tuttuun tapaan kerran viikossa Normaalikoululla (Kuokkamaantie 16, pieni sali) 
keskiviikkoisin klo 19.00 – 20.45. Lisätietoa Mikko Pekkariselta (mikko.pekkarinen ät nokia.com, 
050-5410787). Mukaan ovat erittäin tervetulleita niin uudet kuin vanhatkin jäsenet. 
 

 

 
 
RATSASTUSKOKEILUJA 
 
Keriläiset tutustuivat vuonna 2004 hevosten ja ratsastuksen ihanaan maailmaan parillakin eri tallilla. 
Keväällä kokeilimme kouluratsastusta Kaupin ratsastuskoululla Kangasalla ja syksyllä vauhdikasta 
maastoratsastusta Pirkkalan Elämysratsastus –nimisellä uudella tallilla Pirkkalassa. Kahden tunnin 
vaelluksella ei lennokkaista laukkajaksoista huolimatta kukaan tippunut selästä… Ratsastuskipinää 
on tarkoitus viritellä myös jatkossa. Keri on perinteisesti tukenut reissuja muutamalla eurolla 
henkilöä kohden. 
 
Jos olet kiinnostunut kokeilemaan tätä antoisaa harrastusta, ota yhteyttä ”ratsastusvastaavaan” 
Virpi.Kurhela ät uta.fi. 
 
 

 
 
KEVÄÄLLE SUUNNITTEILLA MYÖS  
 
 - keilailua. Lisätietoja sari.piironen ät uta.fi. 
 - ym. 
 
 



 
 
KERIN JOHTOKUNTA 2005 
  
 

Puheenjohtaja 
            Sari Piironen 
 

 

Varapuheenjohtaja, matkavastaava, 
varastovastaava 

            Leo Sariovuori 
 

Sihteeri 
            Sanna Kotkaluoto 
 

Rahastonhoitaja 
            Sari Riikonen 
 

Teatterivastaava 
            Tiina Laaninen 
 

Ratsastusvastaava 
             Virpi Kurhela 
 

Jäsen 
             Päivi Tiihonen 
 

Tanssivastaava 
             Venla Korpela  
             

Varastovastaava 
             Outi Ohtonen 
              

Varajäsenet:
             Tuomas Virtanen 
          
              

             Karri Koli 
        
              

             Terhi Koivunen 
           
              

   

Johtokunnan ulkopuoliset vastuuhenkilöt:
Jäsenten sähköpostilista ja www-sivut 

            Tero Koskinen 
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